
 

 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ÉTICA PARLAMENTAR, 

EM AMBIENTE VIRTUAL, COM A FINALIDADE DE DISCUTIR AS 

MATÉRIAS DELIBERATIVAS APRESENTADAS. Aos vinte e dois dias do mês de 

abril, do ano de dois mil e vinte e um, em sessão realizada por meio de Sistema de 

Deliberação Remota, SDR, em que as discussões e deliberações foram tomadas em 

ambiente virtual, sob a Presidência da Vereadora Perpétua Dantas.  Presentes ainda o 

Vereador Fagner Fernandes, Vereador Anderson Correia, Vereador Nelson Diniz, 

Vereador Filipe José, bem como a Assessores da Vereadora Perpétua, Karinny Oliveira, 

Paulo Augusto e Luguy Barbosa, e os membros da Consultoria Jurídica Legislativa: Dr. 

José Ferreira Netto - Consultor Jurídico Geral - e os servidores, Anderson Mélo, Joana 

Caraciolo e Marcella Souza.  Iniciada às 09h20min.Saudando os presentes, a Presidente 

da Comissão iniciou os trabalhos apresentando a pauta a ser analisada. Foram lidos e 

debatidos os seguintes Projetos de Decreto Legislativo:  Projeto de Decreto Legislativo 

nº 1.477/2020, de autoria do Vereador Bruno Lambreta, que concede Título Honorífico 

de Cidadania e dá outras providências (desarquivamento), a HELENO NASCIMENTO. 

Aberto para votação, de forma unânime os membros da Comissão emitiram parecer 

favorável e determinaram o prosseguimento de seu trâmite legislativo; Projeto de Decreto 

Legislativo nº 1.480/2020, de autoria do Vereador Galego de Lajes, que concede Título 

Honorífico de Cidadania e dá outras providências (desarquivamento), a DÁRCIO 

ANTUNES DE HOLANDA. Aberto para votação, de forma unânime os membros da 

Comissão emitiram parecer favorável e determinaram o prosseguimento de seu trâmite 

legislativo; Projeto de Decreto Legislativo nº 1.481/2020, de autoria do Vereador Galego 

de Lajes, que concede Título Honorífico de Cidadania e dá outras providências 

(desarquivamento), a MATTHEUS LOPES FILGUEIRA SAMPAIO. Aberto para 

votação, de forma unânime os membros da Comissão emitiram parecer favorável e 

determinaram o prosseguimento de seu trâmite legislativo; Projeto de Decreto Legislativo 

nº 1.482/2020, de autoria do Vereador Galego de Lajes, que concede Título Honorífico 

de Honra ao Mérito, Desembargador Amaro de Lira e César” (Área Jurídica) e dá outras 

providências (desarquivamento), ao Advogado LAUDEMIRO RAMOS TORRES 

NETO. Aberto para votação, de forma unânime os membros da Comissão emitiram 

parecer favorável e determinaram o prosseguimento de seu trâmite legislativo; Projeto de 

Decreto Legislativo nº 1.487/2020, de autoria do Vereador Galego de Lajes, que concede 

Título Honorífico de Cidadania e dá outras providências (desarquivamento), a THIAGO 

PEREIRA SAMPAIO. Aberto para votação, de forma unânime os membros da Comissão 

emitiram parecer favorável e determinaram o prosseguimento de seu trâmite legislativo; 

Projeto de Decreto Legislativo nº 1.491/2021, de autoria do Vereador Jorge Quintino, que 

concede Título Honorífico de Cidadania e dá outras providências, a FABIANA 

AZEVEDO DE BARROS (Pimentinha do Nordeste). Aberto para votação, de forma 

unânime os membros da Comissão emitiram parecer favorável e determinaram o 

prosseguimento de seu trâmite legislativo; Projeto de Decreto Legislativo nº 1.492/2021, 

de autoria do Vereador Jorge Quintino, que concede Título Honorífico de Cidadania e dá 

outras providências, a REJANE TRAVASSOS BEZERRA DE QUEIROZ. Aberto para 

votação, de forma unânime os membros da Comissão emitiram parecer favorável e 

determinaram o prosseguimento de seu trâmite legislativo; Projeto de Decreto Legislativo 

nº 1.493/2021, de autoria do Vereador Ricardo Liberato, que concede Título Honorífico 



 

 

de Cidadania e dá outras providências, a CARLOS HERMANI QUARESMA DE 

ARAÚJO. Aberto para votação, de forma unânime os membros da Comissão emitiram 

parecer favorável e determinaram o prosseguimento de seu trâmite legislativo; Projeto de 

Decreto Legislativo nº 1.494/2021, de autoria do Vereador Lula Tôrres, que concede 

Título Honorífico de Cidadania e dá outras providências, a HELDER BRENO FEITOZA. 

Aberto para votação, de forma unânime os membros da Comissão emitiram parecer 

favorável e determinaram o prosseguimento de seu trâmite legislativo; Projeto de Decreto 

Legislativo nº 1.495/2021, de autoria do Vereador Carlinhos da Ceaca, que concede 

Título Honorífico de Cidadania e dá outras providências, a NELSON DINIZ MOURA. 

Aberto para votação, de forma unânime os membros da Comissão emitiram parecer 

favorável e determinaram o prosseguimento de seu trâmite legislativo; Projeto de Decreto 

Legislativo nº 1.496/2021, de autoria do Vereador Jorge Quintino, que concede Título 

Honorífico de Cidadania e dá outras providências, a AROLDO DOS SANTOS LEDA. 

Aberto para votação, de forma unânime os membros da Comissão emitiram parecer 

favorável e determinaram o prosseguimento de seu trâmite legislativo; Projeto de Decreto 

Legislativo nº 1.497/2021, de autoria do Vereador Lula Tôrres, que concede Título 

Honorífico de Cidadania e dá outras providências, a KATIA PEREIRA SOARES. Aberto 

para votação, de forma unânime os membros da Comissão emitiram parecer favorável e 

determinaram o prosseguimento de seu trâmite legislativo; Projeto de Decreto Legislativo 

nº 1.498/2021, de autoria do Vereador Lula Tôrres, que concede Título Honorífico de 

Cidadania e dá outras providências a ANDERSON CORREIA DE OLIVEIRA. Aberto 

para votação, de forma unânime os membros da Comissão emitiram parecer favorável e 

determinaram o prosseguimento de seu trâmite legislativo; Projeto de Decreto Legislativo 

nº 1.499/2021, de autoria do Vereador Jorge Quintino, que concede Título Honorífico de 

Cidadania e dá outras providências a JOÃO ANTONIO CARVALHO. Aberto para 

votação, de forma unânime os membros da Comissão emitiram parecer favorável e 

determinaram o prosseguimento de seu trâmite legislativo;; Projeto de Decreto 

Legislativo nº 1.500/2021, de autoria do Vereador Jorge Quintino, que concede Título 

Honorífico de Cidadania e dá outras providências a JOSENILDO SEVERINO DOS 

SANTOS. Aberto para votação, de forma unânime os membros da Comissão emitiram 

parecer favorável e determinaram o prosseguimento de seu trâmite legislativo; Projeto de 

Decreto Legislativo nº 1.501/2021, de autoria do Vereador Jorge Quintino, que concede 

Título Honorífico de Cidadania e dá outras providências a IVANILDO SEVERINO DOS 

SANTOS. Aberto para votação, de forma unânime os membros da Comissão emitiram 

parecer favorável e determinaram o prosseguimento de seu trâmite legislativo; Projeto de 

Decreto Legislativo nº 1.502/2021, de autoria do Vereador Bruno Lambreta, que concede 

Título Honorífico de Cidadania e dá outras providências a TULYO DANTAS DE 

BARROS LEAL (Pingo Barros). Aberto para votação, de forma unânime os membros da 

Comissão emitiram parecer favorável e determinaram o prosseguimento de seu trâmite 

legislativo; Projeto de Decreto Legislativo nº 1.503/2021, de autoria do Vereador Bruno 

Lambreta, que concede Medalha de Honra ao Mérito e dá outras providências a BANDA 

FULÔ DE MANDACARU. Aberto para votação, de forma unânime os membros da 

Comissão emitiram parecer favorável e determinaram o prosseguimento de seu trâmite 

legislativo; Projeto de Decreto Legislativo nº 1.504/2021, de autoria do Vereador 

Leonardo Chaves, que concede Título Honorífico de Cidadania e dá outras providências 

a WILSON SALLES DAMÁZIO. Aberto para votação, de forma unânime os membros 



 

 

da Comissão emitiram parecer favorável e determinaram o prosseguimento de seu trâmite 

legislativo; Projeto de Decreto Legislativo nº 1.505/2021, de autoria da Vereadora 

Perpétua Dantas, que concede Título Honorífico de Cidadania e dá outras providências a 

TÂNIA MARIA GORETTI DONATO BAZANTE. Aberto para votação, de forma 

unânime os membros da Comissão emitiram parecer favorável com emenda e 

determinaram o prosseguimento de seu trâmite legislativo; Projeto de Decreto Legislativo 

nº 1.506/2021, de autoria da Vereadora Perpétua Dantas, que concede Título Honorífico 

de Cidadania e dá outras providências a RITA DE CÁSSIA VALENÇA FERREIRA 

CASTRO. Aberto para votação, de forma unânime os membros da Comissão emitiram 

parecer favorável com emenda e determinaram o prosseguimento de seu trâmite 

legislativo; Após, foram lidos e debatidos os Projetos de lei que denominam vias e 

logradouros públicos: Projeto de Lei nº 7.947/2018, de autoria do Vereador Bruno 

Lambreta, que denomina artéria no Município de Caruaru e dá outras providências. 

(Desarquivamento) - RUA CARLOS FERNANDO. Aberto para votação, de forma 

unânime os membros da Comissão emitiram parecer favorável com emenda e 

determinaram o prosseguimento de seu trâmite legislativo; Projeto de Lei nº 8.661/2020, 

de autoria do Vereador Bruno Lambreta, que denomina artéria no Município de Caruaru 

e dá outras providências. (Desarquivamento) - RUA PADRE HENRIQUE. Aberto para 

votação, de forma unânime os membros da Comissão emitiram parecer favorável com 

emenda e determinaram o prosseguimento de seu trâmite legislativo; Projeto de Lei nº 

8.662/2020, de autoria do Vereador Bruno Lambreta, que denomina praça pública nesta 

cidade e dá outras providências. (Desarquivamento) - PRAÇA DOM DA PAZ. Aberto 

para votação, de forma unânime os membros da Comissão emitiram parecer favorável 

com emenda e determinaram o prosseguimento de seu trâmite legislativo; Projeto de Lei 

nº 8.675/2020, de autoria do Vereador Ricardo Liberato, que denomina artéria nesta 

cidade e dá outras providências. (Desarquivamento) - AVENIDA JOSUÉ FERREIRA 

DA SILVA ERUBINO. Aberto para votação, de forma unânime os membros da 

Comissão emitiram parecer favorável com emenda e determinaram o prosseguimento de 

seu trâmite legislativo; Projeto de Lei nº 8.681/2020, de autoria do Vereador Bruno 

Lambreta, que denomina artéria nesta cidade e dá outras providências. 

(Desarquivamento) - AVENIDA JOSÉ BEZERRA SOBRINHO. Aberto para votação, de 

forma unânime os membros da Comissão emitiram parecer favorável com emenda e 

determinaram o prosseguimento de seu trâmite legislativo; Projeto de Lei nº 8.682/2020, 

de autoria do Vereador Bruno Lambreta, que denomina artéria nesta cidade e dá outras 

providências. (Desarquivamento) - RUA LOURIVAL BATISTA LEAL. Aberto para 

votação, de forma unânime os membros da Comissão emitiram parecer favorável com 

emenda e determinaram o prosseguimento de seu trâmite legislativo; Por fim, a presente 

ata foi lida. Não havendo nada mais a tratar, a Vereadora Perpétua Dantas encerrou a 

presente reunião às 09h45min. Para fins de direito, eu, Joana Caraciolo, lavrei a presente 

ata que vai por mim assinada e pelos vereadores presentes. Caruaru, 22 de abril de 2021. 
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